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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 66 DEL 28/09/2023

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno  duemilaventitre il  giorno ventotto del  mese  di  settembre alle  ore 21:00 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
FERRARI LORELLA 
VACONDIO MARCO 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
FERRARI MARIO 
BALESTRAZZI MATTEO 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Presenti N. 14 Assenti N. 3

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Ferrari Lorella, Maione Antonio e Ruini Cecilia.
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig.ra Curti Jessica.
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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La seduta è aperta alle ore 21:00.

I presenti sono n. 14.

Sono altresì presenti il vice sindaco Miselli Silvia e gli assessori Roncarati Alessia e 
Benassi Daniele.

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO

Il Vice Sindaco, in ottemperanza a ciò che dispone l’articolo 166 comma 2 del decreto 
-legge  267  del  2000  e  dall’art.  23  comma  3  del  vigente  regolamento  di  contabilità, 
comunica al  consesso il  prelevamento dal  fondo di  riserva effettuato con la  seguente 
delibera di Giunta:

- n. 141 del 14/09/2023 “PRELEVAMENTO DAL FONDO DI RISERVA AI SENSI DEGLI 
ARTT. N. 166 E N. 176 DEL D.LGS. N. 267/2000- TERZO PROVVEDIMENTO”.

******

Seguono le comunicazioni come da trascrizione sotto riportata:

“DAVIDDI – SINDACO. Grazie presidente, volevo solo comunicarvi che sono arrivati in  
questi giorni, per esattezza il primo venerdì, sul nostro territorio i primi due ragazzi che  
sono arrivati  emigranti  dall’Africa,  la  Prefettura  li  ha,  diciamo,  dirottati  sul  Comune di  
Casalgrande. Ci siamo adoperati subito da quando ci hanno chiesto, c'era appunto questa  
necessità di provvedere ad una collocazione di questi ragazzi, abbiamo predisposto un  
appartamento  su  al  SAT  Casalgrande  Alto,  l'abbiamo  sistemato,  l'abbiamo  anche  
rinfrescato come pittura, sistemato. Ci sono due ragazzi per adesso, è arrivato uno dal  
Benin  e  uno dalla  Tunisia,  ne  dovrebbero  arrivare  altri  due,  cerchiamo di  dargli  tutta  
l'accoglienza possibile e poi strada facendo vediamo se possono anche essere integrati in  
un  percorso  scolastico  perché  sono  minorenni  oppure  quello  che  possiamo  fare  per  
coinvolgerli nella nostra Comunità. Noi siamo a disposizione della Prefettura quindi tutto  
quello che può fare il Comune di Casalgrande, lo mette a disposizione. Ne dovrebbero  
arrivare a breve altri due e saranno minorenni anche gli altri. Grazie.

PRESIDENTE. Grazie sindaco Daviddi, passo la parola al vice sindaco Miselli.

MISELLI – VICESINDACO. Grazie,  buonasera a tutti.  Questa è una comunicazione di  
prelevamento  del  fondo  di  riserva  secondo  l'articolo  166,  dobbiamo  comunicarlo  al  
Consiglio: è stato fatto un prelievo di 6.276,90 euro ed è stato messo nel capitolo di spesa  
“incarichi  diversi  lavori  pubblici”  per  finanziare  l'affidamento  del  servizio  di  verifica  
periodica  degli  impianti  elettrici  e  delle  strutture  comunali.  Questo  è  stato  necessario  
perché in quel momento il capitolo era sguarnito, non c'erano capitoli che potevano essere  
utilizzati con atto solamente delle PO e quindi abbiamo utilizzato il fondo di riserva che  
però  verrà  prontamente  ricoperto  con  la  variazione  di  bilancio  che  poi  andremo  a  
presentare successivamente. Grazie. 
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PRESIDENTE. Grazie vice sindaco Miselli, passo la parola all'assessore Roncarati.

RONCARATI – ASSESSORE. Grazie presidente, buonasera. Faccio una comunicazione  
veloce: le cartoline che trovate sul vostro bancone sono un regalo da parte di Luciano  
Bedeschi, a nome di tutto il Circolo fotografico “Il Torrione”, riportano le fotografie della  
mostra appunto “Cartoline da Casalgrande”, che è stata inaugurata il 3 settembre. È stata  
realizzata  in  collaborazione  anche  ovviamente  con  il  Comune  ma  anche  con  
l’associazione Proloco e fanno praticamente un confronto, una foto tra il Casalgrande di  
allora ed il Casalgrande di oggi. È stata una mostra molto interessante, queste foto sono  
indicativamente del periodo 1920-1960 ed appartengono all’archivio personale di Luciano  
Miselli. Luciano Bedeschi, invece, ha realizzato le foto della Casalgrande di oggi e quindi  
insomma, questo dono l'abbiamo lasciato appunto ad ogni consigliere. Grazie”. 
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


